

## **SAJAM STIPENDIJA PREDSTAVLJA FRANCUSKI SUSTAV VISOKOG OBRAZOVANJA HRVATSKOJ JAVNOSTI**

Francuska je Zemlja partner 10. jubilarnog Sajma stipendija i visokog obrazovanja u listopadu

Francuska je jedna od najpopularnijih svjetskih destinacija za studiranje te privlači 278.000 međunarodnih studenata godišnje. Mogućnosti studiranja, usavršavanja i stipendiranja u Francuskoj će biti u fokusu ovogodišnjeg Sajma stipendija i visokog obrazovanja, koji će se održati u utorak, 14. listopada 2014. u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu i u četvrtak, 16. listopada 2014. na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.

Francusku će na Sajmu predstavljati osam institucija, predstavnicima francuskog Ministarstva obrazovanja i istraživanja te renomirani profesor francuskog Nacionalnog instituta za agronomska istraživanja (INRA). Zlatni sponzor Sajma je Dukat mliječna industrija d.d., koji će na Sajmu predstaviti program stipendiranja za poslijediplomske studije u Francuskoj. Sve informacije o programu Sajma dostupne su na <http://www.stipendije.info/hr/sajam> i [www.facebook.com/trazim.stipendiju](http://www.facebook.com/trazim.stipendiju).

Francuska je peto najjače gospodarstvo na svijetu, te četvrta najprivlačnija zemlja na svijetu za studiranje nakon SAD-a, Ujedinjene Kraljevine i Australije.\* Prema rang-listi svjetskih visokih učilišta *Academic Ranking of World Universities* (tzv. Šanghajska lista), Francuska ima 21 sveučilište rangirano među najboljih 500 na svijetu, a četiri sveučilišta su rangirana među najboljih 100 na svijetu. \*\*

Iako je među najboljim sustavima visokog obrazovanja u svijetu, francuski sustav visokog obrazovanja također je jedan od financijski najpristupačnijih. Godišnja školarina koja se naplaćuje na francuskim javnim sveučilištima i određena je zakonom, niska je u međunarodnoj usporedbi te je ista za domaće i strane studente: oko 180€ za preddiplomski studij (fr. *licence*), 250€ za diplomski studij (*master*) te 390€ za doktorske programe (*doctorat*).\*

Osim Francuske, na Sajmu će izlagati više od 50 institucija iz 15 zemalja koje će pružati informacije o studijskim programima, programima stipendiranja, standardiziranim ispitima za studij u inozemstvu i tečajevima stranih jezika.

Organizaciju ovogodišnjeg Sajma su omogućile potpore brojnih partnera: Francusko veleposlanstvo (Zemlja partner), Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, Sveučilište u Rijeci, Sveučilište u Zagrebu (glavni partneri), Dukat mliječna industrija d.d. (Zlatni sponzor), RIT Croatia, UniWorld (srebrni sponzori), Ministarstvo znanosti obrazovanja i sporta, Agencija za mobilnost i programe Europske unije te Grad Rijeka (donatori i pokrovitelji).

### Izvori podataka

\* Campus France, <http://www.campusfrance.org/en/page/quality-its-system-higher-education>

\*\* *Academic Ranking of World Universities*: [www.shanghairanking.com](http://www.shanghairanking.com)